

### 圖片導讀



生命的感激 (第三版)



牽一個人的手 (第五版)



奶奶不會再回來了 (第六版)



十二時辰與人體 (第八版)

## 二名中共高官北美接訴狀

【明慧週報訊】中國商業部長薄熙來五月二十八日訪問加拿大外交事務和國際貿易部期間，當天下午兩點半左右，法輪功學員張凌蒂在維斯汀旅館 (Westin Hotel) 電梯間，將在安大略省最高法院起訴薄熙來酷刑迫害罪名的訴狀遞交給薄本人。當時在場的除薄的隨行人員、一名法輪功學員之外，還有兩名皇家騎警。按照法律規定，薄熙來必須在二十天內應訴，否則將面臨缺席審判。

此前，五月二十五日上午，中共經貿代表團離開美國首都華盛頓當日，代表團成員之一的中國信息產業部部長、前河北省委書記王旭東在華盛頓DC郊區美國國防部五角大樓附近的阿靈頓市的Ritz-Carlton酒店大廳被遞訴狀。

### 薄熙來多次被控酷刑罪和反人類罪

薄任遼寧省長期間為迫使法輪功學員放棄信仰，花巨資籌建大型監獄設施，僅馬三家勞教所一地就耗資了五億多元，使遼寧



圖：曾曉楠控訴遼寧省女子監獄非法關押、藥物迫害母親黃新四年。

省成為迫害法輪功最嚴重的省份之一。根據明慧網公布的被迫害致死人數，遼寧省在全國居第三位，為三百六十九人。加拿大前亞太司司長、資深國會議員大

衛·喬高指出從所有獲得的證據來看，薄熙來直接參與了對法輪功學員的活體器官摘取的罪惡。

多倫多居民曾曉楠說：他母親黃新「作為法輪功學員從九九

年到零三年被非法拘留三次」，二零零三年再次被綁架，後被非法關押在遼寧省女子監獄 (原大北女子監獄)。曾曉楠說，「監獄是由薄熙來指揮建造的，用來關押法輪功學員，我母親在那裏被監禁了四年。她在監獄中被酷刑折磨，被注射精神藥物。為了讓我母親放棄法輪功，我父親受到威脅。如果他不與我母親離婚，他的養老金將被取消。」

遼寧籍受害者趙玉在接受記者採訪時講述了自己和家人受摧殘經歷。趙玉說，「我兒子因堅持修煉法輪功，迫害開始後，被強制送洗腦班兩年。他們還逼迫剛剛同我兒子結婚的兒媳婦同我兒子離婚。我兒子所在的單位，象文革時期一樣公開開會批鬥我兒子，還要強拉我老伴同他們一塊批鬥我兒子。」趙玉的先生鄭維東是國際著名醫生，修煉法輪功後身體非常健康，由於當地公安部門和單位的六一零，三天兩頭到家裏騷擾、威脅恐嚇，導致心力衰竭，於二零零一年五月二十四日去世。(下轉第七版)

## 中共買兇襲擊香港法輪功學員真相點

【明慧週報訊】香港法輪功學員在九龍尖沙咀天星碼頭開設的真相展示點，五月二十四日下午遭到兩名兇徒暴力襲擊破壞。警方接報後封鎖現場，取走相關證物並錄取口供，將案件定為刑事毀壞案。

據目擊兇案的法輪功學員表示，當天下午一點四十五分左右，兩名大約二十五歲的陌生中國男子去到現場時，突然分開，一人把右邊正在播放真相影片的液晶顯示器打落地，另一人向左邊擺真相資料的桌子潑紅漆，完事後隨即跑向碼頭旁的的士站逃離，整個過程大約只有一分鐘。

真相展示點協調學員陳女士

說，整個事件的手法專業利落，事件前後還有不明人士拍照。兇徒顯然有備而來，其中一人戴白色手套，買好的紅油漆已經開封。陳女士說，這件事情的過程體現出中共迫害法輪功以及散播的很多謊言已經起不到作用，已經到了邪惡垂死掙扎的階段，現在想來香港恐嚇我們，或者做一些卑鄙下流的手段，企圖令我們恐懼害怕。

在同一天上午，附近的退黨服務點也遭人搗亂，要毆打在場的兩名義工，同樣有不明人士在場拍照。事件在警察到場後平息，遇襲的義工岑先生講述事件經過：「一開始時有個六七十歲

的阿伯來挑釁，但很巧合是又多了兩個人加入，他們說是夫婦，過程中又有一個四十多歲的人來拍攝，整個過程中我覺的是專門來挑釁的一個比較有組織的事情。往常都不會有人這樣來挑釁，最多是說幾句就走了，這次是直接動手打人。」

最近一連串的惡性事件，顯示中共特務肆虐香港的情況非常嚴重，它們進行有預謀有組織的犯罪活動，威脅到包括法輪功學員的每一個香港民眾。五月十八、十九日，一名香港法輪功學員及另一名學員家屬遭中共深圳國安抓捕。香港法輪功學員及支持人士五月二十三日在遮打花



圖：真相展板和資料被潑紅油漆。

園舉行集會，強烈譴責中共將迫害黑手延伸到海外。到場聲援的立法會議員梁國雄指出，一連串的拘捕行動頗不尋常，是針對法輪功學員的。梁國雄指出，香港特區政府有責任提供幫助，並呼籲在大陸有執業權的香港律師秉持良心，為被中共扣押的香港法輪功學員提供幫助。

## 哭的權利

湖南一個勞教所的家屬接見室。

一位七旬老嫗在親屬的陪同下來探望女兒。女兒朱桂林是一位法輪功學員，因為堅持信仰，被中共非法關押在株洲白馬壩勞教所至今已兩年半。昨天(2007年4月8日)，朱桂林的勞教期滿，本應被釋放，但白馬壩勞教所拒絕放人。

老人知道這次接見許可來之不易，是家人花了不少錢得到的機會。老人雙眼緊盯著那扇門，兩年半未見的女兒就要出現在那了。

門打開了，43歲的女兒朱桂林已被凌虐至無法行走而被人扶出來，她瘦骨嶙峋，頭部、手腕、肘彎、膝蓋、腿腳等處傷痕累累。

老人忍不住失聲慟哭，其他親屬們都心疼得落淚。

這時，一個警號尾數為249的男警察衝著家屬大吼：「不准哭！」朱桂林的嫂子請警察不要這樣兇狠地說話，因為朱的老母親患有心臟病和高血壓，受不了刺激。其他親屬看到警察的蠻橫，也據理力爭：「朱桂林只不過信仰了『真善忍』，煉了法輪功，又沒有犯什麼法，你們把她迫害成這個樣子！人被迫害成這樣了，我們連哭都哭不得嗎？……」

警察看到家人論理，馬上強行停止家屬見面。朱桂林悲傷的母親不願離去，拉著女兒的手不願放開，被幾個警察衝上來強行拖開。據目擊者透露，70多歲的老人被幾個喪失人性的警察在地上拖，直到老人被拖得昏過去警察才放手。朱桂林的嫂子擔心老人心臟病發，想上前制止，被警察扯著頭髮、掐著脖子，從二樓的接見室拖到一樓，最後被兩個男警察夾起來扔到勞教所門外，頭部被撞到地上起了大包……在共產惡黨自詡「現在是中國人權最好時期」的今天，受冤的老百姓連哭的權利都沒有啊！

## 中共秘密政審：11類43種人不許參與奧運

【明慧週報訊】據中國公安部門人士透露：2007年4月初，公安部向各省、自治州、直轄市公安局、局秘密下發了《關於嚴格開展奧運會及測試賽申請人員背景審查的通知》。該通知對國內外所有與奧運會有關的人員都要進行嚴格審查，並盡一切可能清除對中共不利的「異己份子」。其中有11類43種人被排斥在奧運

大門之外。

中共的背景審查對象包括國際奧運會成員，國際奧委會邀請的客人；國際單項體育聯合會的官員和裁判員及邀請的客人；包括運動員和代表團官員以及出席奧運會的政府官員等；包括新聞媒體、轉播商及已購轉播權的機構；包括奧組委正式受聘人員、志願者、合同商、保安人員及臨

時聘請人員等。

被中共列為11類43種人，包括所謂「意識形態領域重點人員」；包括長期堅持反共立場的傳媒從業人員；包括上訪重點人及對中共嚴重不滿人員，與「告洋狀」人員；包括中共認為「有害」的宗教組織人員和從事「非法宗教」活動人員；包括「法輪功」組織以及曾經習練人員；包

括曾被中共以「反革命罪」判罰的人員及其近親屬或與其聯繫密切的人員；等等。

中共秘密下發的通知還強調各省、自治州、直轄市公安局、局要對這一工作高度重視並納入一把手工程。要堅持內緊外松原則，要對「兩非」組織人員、法輪功人員、上訪人員盯死看牢，嚴密監控，對未通過審查的原因

對外不作任何解釋等。

外界評論說，該通知違背了奧運會所秉承的「團結、和平、友誼」的奧運精神。中共利用奧運進一步迫害「異議人士」，顯示了中共的「紙老虎」本質，表面上強大，實則不堪一擊。